# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 唐山版 | 第611期 | 2025年11月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 |

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 幸遇大法 病秧子改变命运

【明慧网】我是六十 奔七十岁的人了,但别人 都说我气色很好,看起来 很年轻。我现在不仅身体 健康,而且很愉快,的确 活得很轻松,这在我修大 法之前是不可想象的。

### ■ 在家庭矛盾中煎熬

我和丈夫结婚后,我也跟着做饭、喂猪,什么活都干,可婆婆还是不满意,经常说三道四,丈夫就跟我打仗。婆婆是个很难相处的人,十里八村都有耳闻。

一次,我们请公公来我家吃饭。一进屋,公公就开骂,骂得很难听,丈夫一声也不吭。吃完饭,我含着眼泪收拾碗筷,心里憋屈;我们盖房子,婆家这边要钱没钱,要人没人,你一分钱不添,请你过来吃饭,还错了?

这些年,我和丈夫生气,气得一身病,肺炎、胃炎、气管炎、脱肛、亏气亏血、心脏病,百病缠身,还有神经官能症,几天几夜,甚至几个星期,睡不着觉,别提有多难受了。胃胀得象小鼓一样,乳房、腋窝都是包,脖子粗的一把抓不透。浑身都是气。

越是这样,我就越气、越恨,恨丈夫恨他家所有的人。一提他们家人,我就恨得咬牙切齿。丈夫天天去他母亲家,他母亲说什么,他回来就学什么,因此我俩天天打。那时孩子小,有时我就忍着,可是我越忍他就越晒脸,有一次,他把我眼睛打得什么都看不见了。多少个日日夜夜我都在矛盾和疾病的苦海中挣扎着。



### ■ 得法获新生

二零零七年,我有幸走入法 轮大法修炼。得法不长时间,困 扰我多年的顽疾不治而愈,我高 兴得把所有的药都扔了,再也不 用捧着药罐子了,身心发生了翻 天覆地的变化。以前有关节炎, 腿似千斤重,一步一步往前蹭着 走;现在走路生风,有时脚在走 路,腿轻得都不知道哪去了。

我不仅身体好了,心也善了。一次走在路上,我看到地上有一百块钱,我前后左右一个人也没有,我视而不见的过去了,路不拾遗!

有一次,看到一辆外地车陷 在泥水里, 屯子里的人都在一边 闲聊, 谁也不管, 我和丈夫(也已修大法了)回家, 穿上靴子, 帮忙推车, 终于把车推出来了。

秋收时涵洞的流水管坏了一块,走车很不方便。有一次,我看一位村民赶着牛车,往这边走,车轱辘陷里;往那边躲又怕蹩了牛腿。丈夫买了几袋水泥,铁丝,要了点碎石,沙子,趁晚上路上没车,我们把它抹上了。

村里修路,别人家交一百,我家拿五百元。这样的小事很

多,只要有需要帮助的, 就会伸手帮一把,都成了 习惯。

有这么好的大法,怎 么会不告诉别人呢?一 天,我路过一家,那家的 嫂子胃病犯了。我说:你 看看大法师父讲法吧。看 完师父讲法,她就好了。 丈夫侄女的女儿有病,治 疗了几个月也没好,到我

家来,我把孩子抱到炕上,一边给她找好吃的,一边教她念"法轮大法好,真善忍好",当天,病就好了。

#### ■ 以德报怨

修炼大法之后, 我对婆家人 及那些欺负过我的人, 也不怨恨 了,以诚相待。本村的吴某,后 脑勺长个包, 还要从肚子里往外 抽水。此人之前和我家有过节 儿,因为买房的事,故意坑我 家。就这样的人, 当他妻子看我 病好了,也找到我,让我给她丈 夫讲讲。我把《转法轮》拿去给 他看,把我家 DVD 也拿去,放师 父济南讲法录像。他家供的狐黄 白柳的牌位都让我丈夫给扔了 (谁供它,就会招来那些不好的 东西)。不久,吴某的病好了, 后脑勺的包不见了, 肚子也不用 抽水了,浑身也有劲了,到医院 复查一切正常。如果不修法轮大 法,我不会跟他家来往的。

此事传到小姑子的屯子里, 小姑子的公公得了膀胱癌,小姑子的丈夫就叫我们给他爸讲讲。 我们给他送去一本《转法轮》。 他看了不长时间,也好了。大法太超常了,谁信谁有福。◇

### 河北迁西县法轮功学员王志新女士被非法秘密庭审

2025年10月14日上午,唐山市迁西县43岁的法轮功学员王志新女士,被迁西县法院非法庭审。王志新被从唐山市第一看守所带出时,被强制戴上了手铐、脚镣。开庭前解除戒具时,十多分钟脚镣也没能打开。法警叫来消防,用大钳子把脚镣剪掉了。庭审未公开,秘密进行,太约中午12点庭审结束,未当庭盲判。

王志新被追流离失所 13年,2025年7月16日在唐山市曹妃甸区被绑架,9月11日被迁西县检察院以涉嫌"泄露国家秘密罪"非法起诉到迁西县法院。

所谓的"国家秘密"是指在上海世博会召开前夕,2010年4月22日,海外明慧网曝光的"610"借上海世博会抹黑法轮功的一份"宣讲提纲"的其中三页,以及迁西县"610"据此制



定的文件的名称。

"610"系统气急败坏,开始 疯狂报复,省、市多次派出"督 导组"到迁西施压,迁西县更是 抽调大批人力开始了大撒网式的 四处骚扰,凡事有可能接触过这 两份文件的人,大约超过百人, 被非法讯问、一轮一轮的过筛 子。对曾经修炼过法轮功的学员 及家庭成员更是疯狂抓捕、刑讯 逼供,用工作威胁。

2010 年 5 月,短短的几天 内,近十人遭非法抓捕、抄家。5 月 12 日凌晨,王志新和她丈夫被 绑架,家被抄了个底朝天。她丈夫一天后回家。王志新被非法关押八个半月,于 2011 年 1 月 27 日因"事实不清,证据不足"取保候审。

在所谓的中共"十八大" 前,2012年6月7日,迁西县检 察院再次找她,要求她重新做笔 录,国保大队也对她及家人持续 骚扰。王志新被迫流离失所。王 志新的各位家人不断遭到骚扰, 逼迫他们交出王志新。婆母李春 贤在压力中于 2012 年春离世: 丈夫赵洪涛于 2013 年被作为人 质非法关押并入冤狱一年。之后 又于 2019 年 7 月至 2020 年 4 月,停止工作十个月;公爹赵奎 祥于 2019 年 4 月 29 日被非法拘 留 11 天; 母亲马银春于 2019 年 5月2日在无尽的骚扰和巨大的 压力下离世:姨婆李瑞芹 2019 年7月18日被非法拘留11天。◇

### 唐山法轮功学员近期被迫害简讯

### 河北唐山市丰润区多名法轮 功学员被绑架、非法关押

2025年10月28日上午9、 10点左右,河北唐山市丰润区法 轮功学员徐振国、赵淑萍、唐桂 艳、熊凤艳、夏秀华和姚秀荣等 人在遵化娘娘庄集市上讲真相 时,被丰润城关派出所人员绑架 至丰润公安局。晚上被送往唐山 市第一看守所。

当天在非法抄熊凤艳家时, 他丈夫法轮功学员王立武在家中 被绑架。

现已知唐桂艳同修已被抄 家,抄走了大法师父法像、大法 经书和一些挂历等私人物品。

现得知, 夏秀华已回家。

据知情人透露, 唐山几个区 已成立了一个专门迫害法轮功的 小组。

河北省唐山市丰润区法轮功 学员郝淑萍被非法开庭 2025年10月29日,唐山市 丰润区法轮功学员郝淑萍在唐山 市遵化市法院被非法开庭。

郝淑萍 2025 年 7 月 8 日在 唐山市玉田县虹桥镇范庄村集市 讲法轮功真相时被当地派出所绑 架。郝淑萍因讲真相曾被绑架过 五、六次。非法庭审过程是所谓 的质证郝淑萍每次被绑架的事 实,罗列罪名,欲以此为由强加 迫害。

非法庭审上午 11 点左右开始,下午1点半左右结束。

#### 曝光河北省遵化市孟祥印

据说,遵化新上任一个叫孟 祥印的专管迫害法轮功的官员, 自上任以来,一直跟踪、照相在 集市讲真相的弟子。

10 月 28 日上午 9 点左右, 在遵化集市讲真相时,约有七名 丰润区法轮功学员:唐桂艳(65 岁)、熊凤艳(63 岁)、姚秀 荣 (58 岁)、夏同修(83 岁),徐同修(男,71 岁)、赵 同修(71 岁),其他信息不详。

王立武, 男, 65 岁, 是被抄家时被抓的,被开平区郑庄子派出所警察跨区绑架的,下午被抄家的。

### 河北省唐山市开平区栗园派 出所警察骚扰法轮功学员

近日河北省唐山市开平区栗园派出所 2 名警察(一人穿便装,一人穿制服),到本辖区陡河发电厂工房黄金亿(男,88岁)、张春芳(女,87岁)夫妇家骚扰,用伪善欺骗老俩口在一张空白纸上签了字,并给两位老人照了像。另外派出所警察还打电话骚扰本辖区荆各庄矿法轮功学员张国臣的妻子,问张国臣在不在家,说没什么事,就是想见个面。

派出所警察: 18932984016◇